

烟台·十月

齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊



滋润的十月

《齐鲁晚报》贴近百姓,保持权威,是一份深受烟台市民喜爱的报纸,其“主流、好看、轻松、实用”的办报特点吸引了越来越多的读者。祝《齐鲁晚报·今日烟台》6周岁生日快乐!做为一名莱阳读者,希望《齐鲁晚报》能继续凸显特色,成为全国一流的传媒。

——读者宋美艳

【读者寄语】

农村娃上学也享“免费”

免费加餐、免费校服、免费校车缩小城乡教育差距

吃穿不操心了 又让孩子学特长



东泊子小学学生穿着统一的校服。本报记者 李楠楠 摄

“赶上了好时代,吃穿行都‘有人管’。”牟平莒格庄镇新村小学教师贺业亮说。吃穿行少操心了,但家长又想着给孩子报班,培养特长。“现在,很多农村家长对孩子的学习也很重视,隔三差五就给老师打电话,给孩子培养特长也不怕花钱。”东泊子小学校长赵铜令说,特别是“70后”家长,“听说不少乡镇都开有特长培训班,报名的还不少,有的家长甚至每天坐车到城里送孩子学特长。”

本报记者 李楠楠

孩子一出家门就能坐上统一的校车、穿着统一的校服、在学校里吃一样的饭菜,消除学生的自卑心理、攀比心理,吃穿行一样,实现真正的教育公平。目前,烟台各个县市区已经实现校车全覆盖,同时逐步推进免费校服、免费加餐和午餐工程,进一步缩小城乡教育差距,使农村娃、城市娃站到同一起跑线上。



东泊子小学学生每天乘坐专门的校车上学回家。
本报记者 李楠楠 摄

谈到今年教育的变化,高新区东泊子小学校长赵铜令深有感触,“以前校舍是平房,教师多少年没进一个人,冬天烧小煤炉。现在校舍是楼房,安上了班班通、直饮水,冬天有暖气,今年一口气进了3名教师,教师平均34岁,年龄结构很好。”高新区目前有刘家埠小学、良才小学和东泊子小学,其中东泊子小学现有学生310名,教师22名。

“几年前这里的老师也就10多个,现在数量翻了一番,还专门配备了音乐、美术、体育专职老师,有了绘画教室、舞蹈室、图书室、科学探究教室。”赵铜令说,现在学校公用经费由原来的每年人均400元,提到了人均600元,学校经费充裕了,课外活动的开展也充分了,前几天还举行了外教互动活动。上学不交学费,还提供免费校车、免费校服、免费加餐,马上就要有免费午餐。

赵铜令掰起手指一算,光高新区的中小学生已享受了七项免费“教育大餐”:免除义务教育段课本费、学杂费,免费寄宿,免费乘坐校车,免费热水,免费查体,免费春秋学生装。2013年,高新区将为全区中小学生再免费提供一套冬季装,力争在全市率先实现义务教育段学生免费午餐。

“我喜欢吃今天的火腿。”9月27日上午,东泊子小学四年级的郑义安说。每天这个点是学校课间营养加餐的时间,每个学生有一个苹果、一个鸡蛋和一根火腿。郑义安的同学孙小婷说,每天早上7点在村头集合,校车过来接他们,到学校也就10多分钟的路程。身上的衣服是上学期刚发的新校服,此外还有一套运动服,老师说冬天还有冬装。

看男科 ♂到 烟城男科医院

科学细分8大男性专科

- ◎ 前列腺疾病诊疗专科
- ◎ 性功能障碍诊疗专科
- ◎ 性传播疾病诊疗专科
- ◎ 生殖整形诊疗专科
- ◎ 男性不育诊疗专科
- ◎ 性功能障碍诊疗专科
- ◎ 生殖感染诊疗专科
- ◎ 微创诊疗专科
- ◎ 两性心理咨询专科



烟城男科医院

男科专线:
0535—

55555 33

官方网站: www.ytyncn.com QQ咨询: 550000 120

医院地址: 烟台市芝罘区南大街最东头世茂广场附近

乘车路线: 乘坐1、2、5、10、52、62路(浦发银行站下车)